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PMMJER 2.8

PolukruZni luk uklije5tetr je na svojim krajevima i u sredini optereden

spregom 2M p,prema slici 2.48a. Popredni presjek luka je kr.rg promjera

d. Odrediti reakctje r.t osloncima. Zadano: M, R,v :0,3.

Xe: 'X

Slika 2.48 PolukruZni luk optereien u sredini spregom 2M: a) zadanakonstrukctja, b)
j edna polovina konstrukcij e oslobo dena v eza

Konstrukcija je simetridna i simetridno optereiena, pa su u presjeku si-

metrije antimetridne velidine jednake nuli, tj.

Xz=Xz=Xo=0 ,

gdje su X, i Xr, popredne sile, a Xo moment uvijanja. Konstrukcija je

ravninsko-prostomapa su komponente unutarnjih sila koje leZe u ravnini

konstrukcije takoder jednake nuli. Dakle imamo

Xt=Xz=Xs :0 ,
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